Україна. Київ
Конспект уроку французької мови у 9 класі
[bookmark: _GoBack]Мета: Навчити учнів будувати речення на тему «Україна. Київ». Розвивати навички говоріння за прочитаним текстом. Виховувати патріотичні почуття до своєї Батьківщини.
Обладнання: Підручник, текст для читання, роздавальний матеріал «Lisez les mots…», тексти «A Kiev», «Dites si c`est vrai ou faux».
Перебіг уроку
І. Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення
1. Повідомлення теми та мети уроку
Prof: Aujourd`hui le sujet de notre leçon est«A Kiev».
Vers la fin de la leçon vous pourrez:
· Parler des vacances  en Kiev;
· Lire et comprendre le texte;
· Conjuguer les verbes.
ІІ. Уведення в іншомовну атмосферу
Мовленнєва розминка ( створи пару)
1. Une ville                                                        1. natale
1. Un port                                                         2. monument
1. Se promener                                                 3. le jardin public
1. Se baigner                                                    4. choisir
1. Partir                                                            5. Arriver
1. Des hôtes                                                       6. plage
1. arriver                                                          7. Se promener
1. monument                                                    8. Une ville
1. plage                                                            9. Un habitant
1. au pied de                                                    10. des hôtes
1. un habitant                                                   11. Au pied de
1. choisir                                                          12. Se baigner
1. le jardin public                                              13. arriver
1. natale                                                           14. Un port

ІІІ.Основна частина уроку
Подання лексичного матеріалу
Прочитати слова з перекладом.
Lizez les mots et traduisez-les.
s’amuser – веселитись;	 animee – жвавий;
le siècle – вік; baptizer –	хрестити;
esperer – сподіватися; assurer – підтверджувати;

Скласти речення з цими словами
Faites des phrases avec ces mots.
Провідміняти дієслова в теперішньому часі
Conjuguez les verbes au present de l'indicatif: être, avoir, visiter.
Подання тексту для читання «A Kiev».
Етап підготовки до читання тексту. Бесіда з учнями
Prof: Quelle ville est la capital de l`Ukraine?
Est-ce que Kiev est ce le centre de l`Ukraine?
Avez-vous visite Kiev?
Voulez-vous visiter Kiev?
Quelle ville voulez-vous visiter?
Інтерактивна гра «Мікрофон»
Робота з текстом
«A Kiev»
Salut, Natalka.
Comment vas-tu?J`espere que tu t’es bien amuse ces derniers temps. Pour ma part, je suis partie en vacances et j’ ai visite beaucoup de belles villes ukrainiens: Yalta, Sebastopol, Simferopol et Kiev. Et je prefere te parler de Kiev. Elle s’eleve sur les rives pittoresques du Dnipro.
Kiev est une tres ancienne ville. Elle a plus de quinze siècles d’histoire. La ville est tres riche en monuments historiques. Tu peux ainsi admirer les Portes d’or, la Cathedrale Sainte-Sophie, la statue de Bogdan Khmelnitsky, la Laure de Petchersk, la Cathedrale Saint-Vladimir. La rue principale de Kiev est Krechtchatik. C’est  une large rue tres animee avec beaucoup de chataigniers. Sur la place centrale, place de l’lndependance, ont lieu des fetes populaires. Au bord du Dnipro il y a encore un beau monument. C’est la statue de Volodymyr le Grand qui a baptise la Rous Kievienne. II y a encore sept ponts qui relient deux rives du Dnipro.
La ville est tres belle, je t’assure. Et toi, quelles villes as-tu deja visitees? Reponds- moi vite. Passe le bonjour a ta famille.
Amities	Nina
Знайдіть вірні або хибні твердження:
Робота в групах.
	Dites si c’est vrai ou faux.
	VRAI
	FAUX

	1. J’aivisite peu de belles villes ukrainiens.
1. La villes’eleve sur les rives pittoresques du Dnipro
1. Kiev est une tres je une ville.
1. Elle a plus de quinze siècles d’histoire.
1. La ville est tres riche en monuments historiques.
1. La rue principale de Kiev est la rue Lessya Ukrainka.
1. C’est une large rue tres animee avec beaucoup de chata igniers.
1. Au bord du Dnipro il y a encore deux monuments.
1. C’est la statue de Volodymyr le Grand qui a baptise la Rous Kievienne.
1. Il y a encore sept ponts qui relient deux rives du Dnipro.
	
	


Учні читають текст і  виконують завдання за картками.
Cle: If; 2v; 3f; 4v; 5v; 6f; 7v; 8f; 9v; lOv.
Етап перевірки розуміння змісту прочитаного тексту.
А) Repondez aux questions.
Quelles ville sest-ce que Nina visitees?
Quelle ville est la capital de l`Ukraine?
Est-ce que Kiev est une tres ancienne ville?
Est-ce que Kiev est riche en monuments?
Quels monuments peux-tu admirer?
Quelle est la rue principale de Kiev?
Qui a bartise la Rous Kievienne?
Б) Racontez le texte en 8 phrases. 
ІV. Контроль домашнього завдання
Учитель бере на перевірку домашні завдання. Діти читають речення у Passe compose. 
V. Заключна частина уроку
VІ. Домашнє завдання
Prof:Parlez de Kiev (10 phrases)
Підготувати малюнки і розповіді про місця, в яких учні побували або бажають побувати.
VІІ. Підведення підсумків уроку
Prof:Quelle ville habitez-vous?
Votre ville est-elle grande?
Est-cequec`estune belle ville?
Aimez-vous votre ville?


